INFORMACIÓN CURRICULAR

APELLIDO PATERNO	APELLIDO MATERNO	NOMBRE (S)
ESPIRICUETA	CRUZ	ADRIANA MA. GUADALUPE

ÚLTIMO GRADO ESCOLAR: LICENCIATURA

EXPERIENCIA LABORAL:

PERIODO: JUNIO 2020 - ACTUAL

INSTITUCIÓN O EMPRESA: PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: JEFA DE BASE DE DATOS ESTADÍSTICOS E INFORMES-DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA

PERIODO: FEBRERO 2019 - JUNIO 2020

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: ENCARGADA DE BASE DE DATOS ESTADÍSTICOS E INFORMES-DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA

PERIODO: ENERO 2017 - FEBRERO 2019

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: JEFA DE BASE DE DATOS ESTADÍSTICOS E INFORMES-DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA

PERIODO: JUNIO 2016 - DICIEMBRE 2016

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: COORDINADORA DE PROCESOS ESTRATÉGICOS-DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA

PERIODO: MARZO 2016 - MAYO 2016

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: OPERADORA-DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA

PERIODO: FEBRERO 2012 - FEBRERO 2016

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: AUXILIAR DE ATENCIÓN A USUARIOS-DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA

PERIODO: MAYO 2003 - FEBERO 2012

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: JEFA DE DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN A USUARIOS Y MANTENIMIENTO-DIR. INFORMÁTICA

PERIODO: NOVIEMBRE 2000 - MAYO 2003

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: AUXILIAR-DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA